

农布七林在全州统筹整合使用财政涉农资金工作推进会上强调

推动整合资金工作再上新台阶

本报讯(记者 永基卓玛) 3月16日,迪庆州统筹整合使用财政涉农资金工作推进暨业务培训会在香格里拉市召开。会议总结我州涉农资金统筹整合使用工作,全面贯彻中央、省、州对统筹整合使用财政涉农资金相关要求,对今后工作进行了动员及部署。州委常委、常务副州长农布七林在会中强调,各级各部门要转变观念、履职尽责,推进统筹整合使用涉农资金工作再上新台阶。

农布七林指出,支持贫困县统筹整合使用财政涉农资金,是提高财政资金配置效率、保障脱贫攻坚资金需求的关键之举。各级各部门要认真贯彻落实党中央、国务院、省委、省政府和州委、州政府的决策部署,以脱贫攻坚规划为引领,以重点扶贫项目为平台,将财政涉农资金捆绑集中使用,提高扶贫精准度和有效性,为打赢脱贫攻坚战提供有力保障。他强调,统筹整合使用财政涉农资金,前提是

观念转变,基础是项目规划,重点是把握政策,关键是履职尽责,结合往年我州统筹整合使用财政涉农资金中存在问题和短板,各县(市)党委政府要高度重视、加强领导、转变观念、主动作为、打牢基础、提前谋划、吃透政策、规范操作、履职尽责、高位推动,为打赢脱贫攻坚战作出贡献。会上,省财政厅对我州参会人员进行了涉农资金相关政策培训。

香格里拉市抓春耕促生产

本报讯(记者 王瑄怡) 目前,香格里拉市已全面进入春耕春种时节。为扎实开展好春耕生产和春耕备耕工作,该市农科局及早部署,迅速行动,把春耕备耕作为当前紧迫的任务,采取有效措施全力保生产。加强领导,精心组织,将任务细化到人,实行定点定人,进行分片指导,做到任务早安排、早部署、早动员、早落实。为抓好当前春耕备耕工作,确保全乡春耕生产扎实推进,不误农时,积极做好农资供应工作,市农科局积极协调好农资储

全州“四送一创”主题科普宣传在维西启动

本报讯(记者 余丽芹) 3月16日上午,由州委宣传部、州委610办、州社科联、州科协组成的宣讲团到塔城镇别别村开展“送十九大知识进村、送反邪教知识进村、送科普知识进村、送法律知识进村、创建平安和谐家庭”为主题的“四送一创”主题科普宣传活动。宣讲团由塔城镇新一轮迪庆精神、法律七进宣讲团、原香格里拉市委党校副教授王瑞波以历史、讲实例的方式向参会人员生动解读了党的十九大报告中提出的惠农、利农的方针政策,积极倡导群众要提高认识,坚定信心跟党走,振兴乡村,共创美好未来,得到群众的高度认同。州委610办负责人进行了崇尚科学、反对邪教为主题的宣讲,结合群众生活,认真介绍了如何防范邪教和反邪教的相关知识,号召村民树

立“崇尚科学、反对邪教”的思想,严防邪教侵蚀。塔城镇宣讲人员对迪庆精神及法律七进方面进行了宣传。活动中,工作人员向参会人员发放了《云南社科普及系列丛书》《反邪教知识手册2017-2020》、《反邪教宣传手册》、《中药材种植技术》《重楼、金铁锁、核桃、油橄榄栽培及管理技术》等宣传资料共700余份。

消防大队抓好农村春季防火

本报讯(记者 王瑄怡) 近日,香格里拉市消防大队结合春季天干物燥实际,认真研究分析农村防火工作面临的形势,采取多项举措,筑牢农村春季消防安全防火墙,最大限度地减少农村火灾事故的发生。加强组织领导,落实消防安全责任制。大队认真研究分析了农村春季消防工作面临的形势,积极向政府汇报,请示消防工作,提请政府加大对农村春季防火指导力度,进一步强化对农村春季防火工作的组织领导,建立健全消防安全组织,落实消防安全责任,定期组织开展防火检查,及时解决农村防火工作中出现的新情况、新问题。加强帮扶、督导,充分发挥派出所监督执法的作用。充分发挥基层公安派出所分布较广、熟悉民情、深入群众的优势,加强派出所消防监督工作,实行了分区域负责制定期对派出所的工作进行业务帮扶、督导,把派出所帮扶、督导

州邮政管理局强化安全检查

本报讯(记者 和泰君 通讯员 李淑筠) 近日,州邮政管理局充分发挥邮路安全监管领导小组的联动作用,联合省安监局邮路安全监管处对全州范围内的邮政企业和快递企业开展了联合检查。联合检查组深入到邮政企业、香格里拉城区主要快递企业及网点,开展了“收寄验视、实名寄递、过机安检”等三个100%制度的执行情况、违禁物品的宣传和落实情况、分拣处理中心的安全监控和消防设施配备情况的联合检查,共检查8家企业12处场所。检查组要求,各企业要严格落实寄递安全“三项制度”,做好实名收寄信息系统推广应用,进一步规范安检机配置和使用管理,严格落实“应检必检”要求,严密防范涉恐涉暴涉毒涉枪、涉黄涉非、政治性反宣品等违禁物品流入寄递渠道。要处理好生产与安全的关系,切实把思想和行动统一到国家邮政管理部门的要求和州委、州政府的部署上来,进一步统一思想、提高认识,牢固树立总体国家安全观,以全面落实“三项制度”为抓手,积极履行企业安全主体责任,全面提高企业安全生产、应急保障、反恐维



州邮政管理局 协办

香格里拉市质监局检查特种设备安全

本报讯(记者 王瑄怡) 近日香格里拉市质监局对市内在用特种设备开展了全面安全检查。检查中,安全监察人员通过查看企业特种设备档案和相关资料、查看特种设备的现场操作和管理、听取情况汇报等方式对在用特种设备进行了全方位的检查。通过检查,全县安全情况良好,各使用单位都能做到责任到人,遵章守纪,未发现较大的安全隐患,对检查中发现的个别单位安全管理不到位、现场运行记录不完善、应急预案修订不及时等问题,要求限期整改。同时,要求各使用单位要做好日常巡查和设备保养,特别是重点区域和设备;认真把握安全工作的各个环节,落实制度,确保设备安全运行、万无一失。此次检查,进一步提高了在用特种设备的安全指数,加强了特种设备使用单位安全管理意识,确保了在用特种设备的安全运行。

开发区开展“清河行动”创建秀美家园

本报讯(记者 解大钦) 为改善迪庆香格里拉经济开发区生态环境,提高群众环保意识,营造洁净、生态、绿色的人居环境,3月15日至16日,开发区组织机关干部、驻区单位、“千促”工作队员、社区党员、金沙江沿岸村民开展“清河行动”,确保河道综合整治取得明显成效。在“清河行动”中,迪庆香格里拉经济开发区

委、管委会负责人分别带队深入到开发区段214公路沿线、金沙江沿岸、开发区龙洞河水源及沿岸清理垃圾,以实际行动推进“河长制”工作。活动以治理脏、乱、差为重点,对金沙江沿岸、龙洞河河道内及河两岸的生活垃圾、水面漂浮物、废弃物等影响水环境垃圾进行全面清理整治。通过总支牵头,村里正积极培育发展黑陶制作、尼西鸡养殖、木制品加工等产业,做到“村有特色产业,户有致富门路”,群众脱贫致富有希望。”在尼西乡汤堆村,听了村党总支书记的介绍后,李小三指出,基层党建要抓小抓细抓实,找准问题、真抓实干、精准发力,抓好组织建设、抓好队伍建设、抓好制度落实,不断夯实党在农村基层的执政基础,统筹推进藏区基层党建工作。调研中,李小三还走访慰问汤堆支部76岁的老党员过旺堆,询问老人身体状况、家庭情况。李小三勉励老人继续发挥老党员作用,做民族团结的带头人、做感恩教育的宣传员,带领群众听党话、感党恩、促和谐、颂幸福。省委组织部常务副部长李兴华,省政协副主席、省扶贫办、主任黄云波,州委书记、州人大常委会主任顾琨等领导陪同调研。



“通过总支牵头,村里正积极培育发展黑陶制作、尼西鸡养殖、木制品加工等产业,做到“村有特色产业,户有致富门路”,群众脱贫致富有希望。”在尼西乡汤堆村,听了村党总支书记的介绍后,李小三指出,基层党建要抓小抓细抓实,找准问题、真抓实干、精准发力,抓好组织建设、抓好队伍建设、抓好制度落实,不断夯实党在农村基层的执政基础,统筹推进藏区基层党建工作。调研中,李小三还走访慰问汤堆支部76岁的老党员过旺堆,询问老人身体状况、家庭情况。李小三勉励老人继续发挥老党员作用,做民族团结的带头人、做感恩教育的宣传员,带领群众听党话、感党恩、促和谐、颂幸福。省委组织部常务副部长李兴华,省政协副主席、省扶贫办、主任黄云波,州委书记、州人大常委会主任顾琨等领导陪同调研。



近日,德钦县燕门乡茨中村开展宣传党的方针政策活动。德钦县相关部门人员从教育、卫生、基础设施建设、扶贫惠民措施等方面,用生动的事例从身边的点点滴滴变化进行了讲解,让父老乡亲弄明白恩从何来、恩向谁报、幸福从何而来。(江初 摄影报道)

迪庆香格里拉花卉产业行业协会在维西成立

蔡武成出席并讲话

本报讯(记者 余丽芹) 3月15日,迪庆香格里拉花卉产业行业协会在维西成立。州人民政府副州长蔡武成出席成立会议并讲话。蔡武成指出,迪庆拥有得天独厚的地理环境条件和丰富的花卉资源,以白马雪山杜鹃林、碧罗雪山杜鹃林、小中甸花海、普达措“杜鹃醉鱼”“维西兰花节”“格桑花”“狼毒花”为代表的品牌是迪庆靓丽的旅游名片,是迪庆香格里拉旅游业的重要支撑点。近年来,我州专门从事野生花卉驯化栽培的生产、加工、经营的市场主体不断增多,生产能力和加工水平不断提升,花卉已成为迪庆农牧民增收的一项重要产业。据统计,2017年末,全州花卉种植面积232公顷,花卉综合总产值在2亿元以上。州委、州政府出台的《迪庆藏族自治州生物产业发展规划(2016—2020)》中把花卉产业作为我州生物产业的重要支柱之一来抓,农林科技部门逐步建立健全了花卉生产服务体系,正在把迪庆花卉产业发展与“香格里拉”“三江并流”的世界旅游品牌提升结合起来,实现促进农民增收、企业增效,推动地方经济发展的目标。蔡武成说,迪庆香格里拉花卉产业行业协会的成立,标志着我州花卉企业从单打独斗的散小模式向合作共赢的抱团模式转变,从分散经营向集约发展、共同发展迈进。他要求,协会要充分发挥好协会的各方优势条件和职能作用,推进全州花卉产业持续、快速、健康、有序发展。会议表决通过了《迪庆香格里拉花卉产业行业协会章程》和《迪庆香格里拉花卉产业行业协会会费管理办法》。表决通过了常务理事单位,表决产生了会长、副会长、秘书长和副秘书长。

保和镇从严执纪预防扶贫领域腐败

本报讯(记者 杨洪程) 今年以来,维西县保和镇纪委及时对精准扶贫项目推进情况、扶贫政策落实情况、工作人员在岗情况、机关党员干部在岗情况、服务态度情况进行经常性明查暗访,及时发现线索,防患于未然,有效预防扶贫领域腐败现象的发生。针对督查中发现的项目合同不规范、个别村扶贫对象不够精准、档案资料不全等问题,镇纪委对有关人员进行了约谈,并列出了问题清单要求限期整改。今年以来,保和镇纪委约谈19人,诫勉谈话4人。

紧跟领路人 共筑中国梦

(上接一版)“在新时代凝聚全党、团结人民,战胜挑战、破浪前进,党和国家必须有坚强有力的领导核心,习近平总书记全票当选国家主席和中央军委主席,是全党全军全国各族人民共同的心愿。”省政协办公厅机关党委书记赵富祥说,作为一名机关党员干部,将牢记习近平总书记考察云南时提出的殷切希望和要求,大力弘扬“跨越发展、争创一流;比学赶超、奋勇争先”精神,全力以赴做好“三服务”各项工作,为我省决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会而奋斗。“党的十八大以来取得的历史性成就充分表明,习近平总书记是当之无愧的党的核心、军队统帅、人民领袖。”省政协研究室信息宣传处处长孙宝红表示,过去5年,在以习近平同志为核心的党中央领导下,国家发生了巨大变化,人民生活越来越好。作为省政协机关干部,要更好发挥我国新型政党制度的特点和优势,把中国共产党领导的多党合作和政治协商制度坚持好、发展好、完善好。省纪委干部何咏坤表示,5年来,以习近平同志为核心的党中央得到了全国人民的衷心拥护。在十三届全国人大一次会议上,习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,这是人民的选择,时代的选择。省公安厅干警们表示,云南公安机关和全体公安民警将进一步牢固树立“四个意识”,把忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心作为最大的政治,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,努力打造过硬云南铁警队伍,奋力开创云南公安工作跨越发展新局面。昆明警备区政委张海泉认为,习近平总书记全票当选国家主席和中央军委主席,是党心军心民心所向。武警云南总队某支队大队长卢安干说,我们将紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻军队训令训词,为实现党在新时代的强军目标、全面建成世界一流军队作出新贡献。省社科联党组书记、主席张瑞才说,党的十八大以来,习近